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埼玉県立幸手桜高等学校

会長特別賞受賞！！
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わくわくモーモースクール（さくら小）
　12 月 16 日（月）さくら小学校にて、全農埼玉県本部・埼玉県酪農教育ファーム推進委員会が主催
する「わくわくモーモースクール」が開催されました。実際に成牛や子牛とふれあったり、バター
作りを体験したりすることを通して、いのちの尊さを学び、牛乳や酪農に対する理解を深め、食
を支えてくれている人々の心を学ぶことができました。子どもたちは、「子牛が温かくてとてもか
わいかった！」「バターを振るのは大変だったけれど、想像以上においしい！」と笑顔を見せてい
ました。

優良建設工事表彰式
　12 月 5 日（木）に、令和 5 年度に発注した建設工事の中で、
優秀な工事を施工した事業者を表彰しました。事業者を表彰
することで、建設技術の向上を図るとともに、建設工事の品
質および適正な施工を確保することを目的としています。

（左）喜光工業株式会社（市道 1-23 号線道路舗装工事）
（右）田島建設株式会社（上高野小学校放課後児童クラブ室新 
　　設工事）

児童館イベント
　児童館ではさまざまなイベントが行われています。12 月 26 日（木）には、「食について学ぼう」
の講座が行われ、機械を使って野菜が足りているかのベジチェックをしたり、講師のお話を聞い
たりしました。1 月 10 日（金）の「体を動かして遊ぼう！」では、ダンスや跳び箱、平均台遊びなど
が行われ、子どもたちは笑顔でのびのびと体を動かしていました。
　今月も、楽しいイベントが開催される予定です。ぜひご参加ください！

人
ひ と

七草がゆを食べる会
　1 月 7 日（火）中央公民館で七草がゆを食べる会が開催され
ました。春の七草を入れたおかゆを作り、みなさんでいただ
きました。
　初めて参加した人たちは、「今まで自分で作っていたけど、
7 種類の草を入れたのは初めて」「みんなで作って食べると
より美味しい！」と笑顔があふれていました。

　このたび、本校ワープロ部に所属する 3
年次生の福田友都さん（幸手市立西中学校
出身）が日本情報処理検定協会主催の検定
試験 8 種目すべて 1 級合格・認定をする 8
冠を達成しました。合格した 8種目は、
●日本語ワープロ検定
●情報処理技能検定・表計算
●情報処理技能検定・データベース
●文書デザイン検定
●ホームページ作成検定
●プレゼンテーション作成検定
●文章入力スピード認定試験（日本語）
●文章入力スピード認定試験（英語）
になります。このあと日本情報処理検定協
会から会長特別賞の表彰を受ける運びとな
ります。同協会の各種検定には年間で延べ
約 25 万人が受験しています。その中でも会
長特別賞は数十名のみに贈られます。非常
に価値のある結果を残してくれました。今
後、益々の活躍を期待しています。


